

## 北醫大舉辦 2019 國際週，展現在地國際化推動成果



2019 年 5 月 13 至 20 日本校舉辦第 5 屆國際週，今年以「在地國際化」為主軸，呈現一年來校內各單位推動在地國際化的各項成果，本次國際週設計了成果海報展、講座與體驗活動、數位自學國際課程影展等 3 大活動。透過此次國際週的多元活動，提供學生了解學校各項國際學習資源，並且鼓勵大家累積在地國際化學習經驗，培養自身國際觀及國際競爭力。



成果海報展從制度面、課程面與活動面，讓同學完整了解各項學習資源，協助他們清楚未來的學習規劃；在講座與體驗活動方面，辦理了英語口說力檢測、國際數位學習經驗、國際就業與國際創業等講座，邀請校外專家協助同學了解國際學習與就業趨勢，同時也安排 VR（虛擬實境）世界遊活動，透過 VR 讓學生身歷其境體驗盟校校園與世界各地景觀；而在數位自學國際課程影展的部分，則是彙集國際優質磨課師課程影片，透過課程簡介影片，讓學生了解每門課程學習目標與課程進行方式，為未來修課做準備。【圖：林建煌校長致辭（左圖）並率先體驗 VR 世界遊活動（右圖）】



在地國際化為林建煌校長就甫就任校長時所提出的國際化教育策略，希望學生在校學習期間就能接受完整的國際觀培育。因此，本校建構學生國際移動力學習地圖，

提供系統化的國際培力課程與活動，同步推動國際學習護照制度，完整紀錄學生國際學習歷程。在國際週開幕式時，林建煌校長也以「擁抱改變」與在場師生共勉，只要打從心底相信，改變就可能發生，期待大家都能以更開放的心，迎接人生的各項挑戰。（文/教務處）【上圖：國際週的成果海報展（左圖）及講座活動（左圖）】【下圖：國際週開幕式，林建煌校長率各學院師長與學生合影】

